



## CleanSpace™ HALO Cleaning and Storage Plug



CODICE PRODOTTO	CS3011
NOME PRODOTTO	CleanSpace Tappo di pulizia e stoccaggio
DESCRIZIONE	Il tappo di pulizia e stoccaggio CleanSpace HALO è progettata per essere utilizzata con l'unità di alimentazione CleanSpace HALO (CS3001) e l'unità di alimentazione CleanSpace HALO WORK (CS3001WORK).
	Questo accessorio viene utilizzato per sigillare sia il soffietto che l'ingresso dell'aria del filtro. Prima dell'uso, rimuovere il filtro dall'unità di alimentazione CleanSpace.
	Durante la pulizia, tutte le aperture devono essere sigillate. Si raccomanda inoltre di sigillare tutte le aperture dopo la pulizia e la decontaminazione e durante lo stoccaggio.
CARATTERISTICHE	Si aggancia facilmente in posizione
	Facilita un livello di pulizia elevato
	<ul> <li>Impedisce alla polvere e all'umidità di entrare durante e dopo la pulizia, la decontaminazione e lo stoccaggio</li> </ul>
SPECIFICHE TECNICHE	<ul> <li>Peso del prodotto: 85 g</li> <li>Dimensioni del prodotto: 170 mm x 50 mm x 40 mm (circa)</li> </ul>
MATERIALI	
MATERIALI	Policarbonato   Silicone
CONDIZIONI DI PULIZIA, USO E CONSERVAZIONE	<ul> <li>Pulizia: Acqua tiepida e detergente delicato (pH neutro 6 - 8). Non utilizzare solventi (trementina o acetone), acqua calda, sbiancanti o agenti chimici.</li> </ul>
	<ul> <li>Condizioni di conservazione: Da +10°C a +30°C (+50°F a +86°F) con un'umidità relativa &lt; 75%</li> </ul>
	Conservare lontano dalla luce del sole, dal grasso e dall'olio.
APPLICAZIONI	Il tappo di pulizia e stoccaggio CleanSpace HALO è adatto per l'uso durante e dopo i processi di pulizia, decontaminazione e stoccaggio.
	Il tappo per la pulizia e lo stoccaggio CleanSpace HALO è progettato per essere inserito sia nel soffietto che nell'ingresso dell'aria del filtro dell'unità di alimentazione CleanSpace HALO.
LIMITAZIONI	Il tappo non è un filtro. Non tentare di far funzionare il respiratore con il tappo montato.
FORMAZIONE	Contatto sales@cleanspacetechnology.com o visitare il sito CleanSpace website per dettagli.

Australia (Head Office): +61 2 8436 4000 | sales@cleanspacetechnology.com Uncontrolled if downloaded or printed from the internet.





**DATA SHEET** 

CS3011



## **GARANZIA**

Visitare il sito <u>www.cleanspacetechnology.com/warranty</u> per leggere importanti informazioni sulla garanzia e compilare il modulo di registrazione della garanzia online per i prodotti CleanSapce. Le parti consumabili sono garantite fino al momento dell'utilizzo, a condizione che siano state conservate correttamente e che rientrino nella data di scadenza.

CleanSpace raccomanda di sostituire regolarmente i filtri.

